



DICHIARAZIONE IN ORDINE ALL'ASSENZA DI CONFLITTO DI INTERESSI (Per i collaboratori e consulenti esterni)

Il sottoscritto GATTAVECCHIA RICCARDO, nato a il C.F. in qualità di PROFESSIONISTA incaricato da Como Servizi Urbani srl a S.U. consapevole delle sanzioni penali stabilite dalla legge per false attestazioni e mendaci dichiarazioni (art. 76 D.P.R. 445/2000), sotto la propria personale responsabilità

DICHIARA ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28/12/2000 n. 445

A.	1 di non aver avuto o non avere in corso rapporti finanziari con la Como Servizi Urb	ani Sr
	ovvero, di avere i seguenti rapporti fi <u>nanziari c</u> on la stessa :	

Tipologia	di	rapporto	

- B. 1 di non avere avuto negli ultimi tre anni rapporti diretti o indiretti, di collaborazione con soggetti privati in qualunque modo retribuiti dalla Como Servizi Urbani Srl;
- B. 2 che né parenti né affini entro il secondo grado, né coniuge o convivente del/la sottoscritto/a hanno avuto o hanno attualmente in corso rapporti finanziari con la Como Servizi Urbani Srl, ovvero con organismi dalla stessa a vario titolo partecipati;
- B. 3 che parenti, affini entro il secondo grado, coniuge o convivente del/la sottoscritto/a hanno avuto o hanno attualmente in corso rapporti finanziari con la Como Servizi Urbani Srl, ovvero con organismi dalla stessa a vario titolo partecipati, come di seguito rappresentato

Como Servizi Urbani Srl/altro organismo partecipato	P. IVA/C.F.	Grado di parentela o altra relazione direttamente interessata

- C. 1 di avere preso cognizione del D.P.R. 62/2013 e del Codice di comportamento in vigore presso la Como Servizi Urbani Srl e, pertanto, di astenersi dal prendere decisioni o svolgere attività in situazioni di conflitto anche potenziale di interesse (art. 6 comma 2 ultima parte del D.P.R. 62/2013), con interessi personali ovvero dei propri parenti o affini entro il secondo grado, del coniuge o del convivente;
- C. 2 di astenersi in ogni altro caso in cui esistono gravi ragioni di convenienza.

Il/La sottoscritto/a, si impegna a produrre nuova dichiarazione per intervenuti fatti o circostanze che comportassero variazioni di situazioni/stati oggetto della presente dichiarazione.

COMO SERVIZI URBANI srl a Socio Unico- sede legale: 22100 COMO Via Giulini 15 tel. 031.262256 – fax 031.3309911 – e-mail: info@csusrl.it capitale sociale € 100.000 i.v. – c.f./p.iva 02323170130 – REA n. 254975 – www.csusrl.it

Azienda certificata ISO 9001:2015 certificato n. FS 684474





Dichiara infine, che la presente dichiarazione non necessita dell'autenticazione della firma e sostituisce a tutti gli effetti le normali certificazioni richieste o destinate ad una pubblica amministrazione.

Data, 22/04/2021

Firma

Il/La sottoscritto/a dichiara di essere stato/a informato/a, ai sensi dell'art. 13 del Reg. UE 679/2016-RGPD, e dei D. Lgs. n. 101 del 2018 e n. 196 del 2003 circa il trattamento dei dati personali raccolti e in particolare che tali dati saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente per le finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa.

Data, 22/04/2021

Firma